
Výsledky prieskumu    o     požívaní návykových látok   uskutočnený medzi   
žiakmi 6. až 9.ročníka našej školy

Uskutočnený v decembri 2007
Počet respondentov: 314 žiakov 6. – 9. ročníka

FAJČENIE

GRAF I.
1. Fajčenie vyskúšalo   60%  našich opýtaných žiakov
2. Fajčenie nevyskúšalo alebo sa k otázke nevyjadrilo  40% žiakov

GRAF II.
1. Príležitostne  fajčí 16% opýtaných žiakov našej školy
2. Pravidelne ( každý deň) fajčí 8% žiakov
3. Vôbec nefajčí 71% žiakov
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PITIE  ALKOHOLU

GRAF III.
1. Alkohol už pilo  86% žiakov
2. Alkohol nepilo alebo sa nevyjadrilo k otázke 14% žiakov
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GRAF IV.
1.Príležitostne pije alkohol  52% žiakov
2.Alkohol pije často (aspoň 1-krát týždenne)  14% žiakov
3.Alkohol nepije vôbec 32% žiakov
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Najčastejšie uvádzané príležitosti pitia alkoholu:
• Oslava                    56%
• Vianoce                  28%
• Iné                           26%
• Školský výlet            4%

Najčastejšie uvádzané miesta pitia alkoholu:
• V rodine                  52%
• Inde (von, v meste) 33%
• U kamaráta              15%     
• V škole                    0,6%

UŽÍVANIE  DROG

Graf V.
1. Drogy vyskúšalo  8% opýtaných žiakov
2. Drogy nevyskúšalo alebo sa nevyjadrilo k otázke 92% žiakov
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Najčastejšie uvádzané drogy:
• Marihuana   14x
• Kokaín           2x
• Crack, hašiš, pervitín, extáza, heroín   1x

Graf VI.
1. Drogy užíva príležitostne 5% opýtaných žiakov
2. Drogy užíva pravidelne   1% žiakov
3. Drogy neužíva  91% žiakov
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Spôsoby získavania drog:
• V škole od spolužiaka   1%
• Od spolužiaka mimo budovy školy  1,6%
• Od cudzej osoby            2,5%

Sumy peňazí  vynaložených na drogy (za mesiac):
• zadarmo, 100.-,300.-,400.-,500.-,1500.-Sk

To, že niekto z kolektívu - fajčí, potvrdilo takmer 100% žiakov
          -  pije alkohol, potvrdilo takmer 100% žiakov
- užíva drogy, potvrdilo 31 % žiakov

Na otázky odpovedala prevažujúca väčšina žiakov druhého stupňa našej školy. Žiaci 
vyplňovali anketové lístky anonymne. Údaje, ktoré sme zistili, sú bohužiaľ hrozivé a mali by 
donútiť hlavne rodičov zamyslieť sa nad ďalším vývojom svojich detí.
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